

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

6 ИЮН, 41 К.

Москва

ТЕАТРУ ДЛЯ ДЕТЕЙ НУЖНО ХОРОШЕЕ ПОМЕЩЕНИЕ

Московский государственный театр для детей прекратил свои спектакли, так как его помещение, плохо приспособленное для театра, закрыто пожарной охраной.

Х пленум ЦК комсомола поставил перед всей школьной общественностью важнейшие воспитательные задачи. Театр для детей является одним из самых больших друзей и помощников школы, воспитывая наших детей средствами искусства в духе коммунизма.

Московский государственный театр для детей — один из лучших детских театров нашей страны. Прекрасные спектакли: «Голубое и розовое» Бруштейн, «Сказка об Иванушке и Василисе Прекрасной», «Сказка» М. Светлова, «Спящая королева» Е. Шварца приносят много радости юным зрителям и глубоко волнуют детей и взрослых.

Коллектив театра находится в расцвете своих творческих сил. Приближается

10-летний юбилей театра. Театр работает над новыми спектаклями о героике и романтике гражданской войны, о детстве нашего великого пролетарского писателя — М. Горького.

Наши дети имеют прекрасные светлые дворцы, школы, клубы. Мы не можем допустить, чтобы этот замечательный театр прекратил свое существование из-за негодности его помещения.

Мы просим Центральный комитет комсомола, Комитет по делам искусств, Мосгорисполком дать достойное помещение Московскому государственному театру для детей.

Депутат Верховного Совета СССР — директор 175 школы О. ЛЕОНОВА.
Депутат Верховного Совета РСФСР, заслуженный педагог, директор 456 школы М. ТОМИЛИНА.
Депутат Моссовета, заслуженный учитель директор школы № 113 Н. ЛЕОНТЬЕВА и другие
(всего 19 подписей).